

推动城乡一体化发展

姜楼镇建设“精致小镇”



近年来，姜楼镇把握城镇化加速发展的历史机遇，将小城镇建设“空间环境、建设标准、特色产业、管理服务”等支撑点与群众期盼、群众需求相融合，形成和谐宜居、宜居宜业、特色鲜明的“精致小镇”发展格局，推动城乡一体统筹发展。

构建创新创业活力小镇
姜楼镇打造“两横两纵”城市发展布局，建设镇域最高17+2层综合体大厦—数字科创中心，加快“产城融合”，推动“产学研用”一体化发展。引进

县知识产权服务站、商业银行支行及VC、PE投融资站点等金融、物流服务机构，持续提升小镇创新活力。

构建宜居宜游品质小镇
姜楼镇实施城乡统筹示范区提升工程，打造“环城水系、四区建设格局”。环城水系以人民公园人工湖、南北护城河为依托，对现有河流进行拓宽绿化，打造东西南北环城水系。四区建设即东部工业生产区，西部休闲文娱区，南部商贸服务区，北部生活住宅区，打造全县唯一省级

人民公园。
构建产业升级特色小镇
姜楼镇以提升园区承载能力及发展空间为抓手，改造修建园区道路1.2万平方米，地下污水管网6000余米，新建220千伏安姜变电站、110千伏联伍变电站。持续叫响“绳网之都·魅力姜楼”品牌，先后荣获省级文明乡镇、市级森林乡镇，被国务院新闻办互联网新闻中心授予中国最美宜居宜游小镇称号。

(侯洪蕊 孙启霞 李宁)



姜楼镇为“希望小屋”学生送温暖

近日，姜楼镇青年志愿者到西郊、乌北等村“希望小屋”受助儿童家中送温暖。志愿者们为5名“希望小屋”受助儿童送去取暖器，让“希望小屋”真正暖起来，还帮助孩子们整理房间和书桌卫生，通过交谈深入了解孩子的学习生活状况，同时向孩子宣传讲解冬季取暖防一氧化碳中毒的安全知识，叮嘱家长做好监护，保证孩子人身安全。

(侯洪蕊 孙启霞 李宁)

姜楼镇实施危房改造户外墙保温

为确保困难群众温暖过冬，切实提升困难群众的幸福感，连日来，姜楼镇扎实做好危房改造户外墙保温工作。

外墙保温可以在不改变房屋原有建筑结构的基础上，使得房屋保温、隔音防潮性能、居住舒适度等方面得到大幅提升。姜楼镇在做好外墙保温的同时，还统一粉刷了外墙，让房屋焕新颜。目前，该镇已完成2019年至2021年96户新建危房改造户的

外墙保温工作，施工面积7600平方米。

近年来，姜楼镇将农村危房改造工程作为改善民生、惠及百姓、促进农村发展的一项民生工程来抓，不断完善农村基础设施，改善农民生产生活条件，推进城乡统筹发展，着力提升群众的幸福指数。

(侯洪蕊 孙启霞 李宁)

姜楼镇群众清洁温暖过冬

为贯彻落实大气污染防治和清洁取暖工作要求，连日来，姜楼镇积极推广生物质清洁取暖工作，该镇3470台生物质取暖炉已全部发放到位，确保群众清洁取暖温暖过冬。

此次发放的环保炉具，较之传统燃煤炉，不仅储热能力强、安全性能高，还可以使生物质颗粒

得到充分燃烧，有效减少二氧化硫等有害气体的排放，确保群众在使用过程中更加方便、洁净。

姜楼镇将继续做好生物质燃料发放工作及炉具调试工作，在完成清洁取暖任务的同时，确保群众度过温暖安全的冬天。

(侯洪蕊 孙启霞 李宁)

姜楼镇乡村记忆馆留住浓浓乡愁

“每一件东西都让我想起了儿时的情形，让我忍不住驻足观看、品味、感受，这个乡村记忆馆真的太棒了。”近日，姜楼镇史官庄堡村群众激动地说。

走进姜楼镇史官庄堡村乡村记忆馆，面积不大的展示厅里，整齐摆放着有着浓郁乡土文化气息的纺车、煤油灯、菜坛子、风箱、锄头等民俗藏品，一件件旧物件让人仿佛置身时空的隧道到了几十年甚至上百年前。通过进

行刷漆等维修保养工作，展现了民俗藏品的本来风貌，留住了回忆、唤起了乡愁，真正做到让藏品活起来。

“村里的一些历史、传说、故事正逐渐被淡忘，一些陈旧物件也在逐渐散失，乡村记忆馆可以把好村风、好民风、好家风一代代传承下去，让人们在这里能寻找过去的记忆。”姜楼镇党委宣传委员说道。

(侯洪蕊 孙启霞 李宁)

它有吸引力，因为它是魔鬼！

死亡 癌症 呼吸系统疾病 阳痿 胎儿畸形异常 牙齿变黄

甲醇成分可导致失明 损害大脑智力 剧毒物质 危害家人健康

阻塞肺部通道 破坏白血球 剧毒物质 危害家人健康



尽早戒烟，享受美好生活。